

г. Усть-Каменогорск

СОЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ПЕВЦА

Более трехсот произведений русской и советской музыкальной классики — песен, арий из опер и романсов имеет в своем репертуаре солист музыкального лектория областной филармонии Анатолий Жигалов.

В музыкальной школе состоялся сольный концерт Анатолия Жигалова. Уже сам репертуар, с которым выступил артист, говорит о музыкальном даровании певца: «Средь шумного бала» П. Чайковского, каватина Алеко из одноименной оперы С. Рахманинова, «Россия» Д. Тухманова, русская народная песня «Из-за острова на стрежень», «Журавли» Я. Френкеля, «Жарк етпес» С. Мухамеджанова, «Бескрайнее поле» М. Лысенко, «Сын Отечества» С. Туликова и другие.

Успех певца вправе разделить и его постоянный концертмейстер пианистка Эрика Беляева.

На третьем межреспубликанском конкурсе музыкантов-исполнителей республик Средней Азии и Казахстана Анатолий Жигалов был удостоен диплома за лучшее исполнение произведений композиторов Казахстана.

Сейчас Анатолий Жигалов подготовил две концертные программы «О ней, о России, я песни пою», посвященную 50-летию образования СССР и «Никто не забыт, ничто не забыто», посвященную памяти тех, кто не вернулся с полей Великой Отечественной войны.

А впереди новые планы — работа над литературно-музыкальной композицией о Сергеев Есенине, в которой А. Жигалов будет исполнять песни, написанные на слова известного советского поэта, и новая программа «В созвездии республик свободных».

Анатолий Жигалов — страстный пропагандист русской и советской песни. Только в последнее время он побывал с концертами в Зиряновске и Глубоком, Лениногорске и Шемонаихе. И везде ему сопутствовал успех.

Г. ЗНАМЕНСКИЙ.